Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazneé zarizeni
BMW X5 08/2012->10/2018

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



CZ-Montéazni navod
GB-Fi
DE-Montageanleitung
FR-Notice de montage
RU-MHCTPYKUMSA MO MOHTXY

tting instruction

D

16,40 kN

Classe A50-X J%

BMW X5 T1ype E70

11/2006->12/2013

BMW X5 Type F15

08,/2013->

BMW X6 Type F16

08/2014->

=s

120Kg

é=n

3 500 Kg

[T Bdeny |
@ BRAKED

&8 vrz 001-425
% VTZ 002-425

VTZ 003-425

E27 55R 01-0350

CERTIFIKAT

EHK 55 & €94/20

Pevnost

Mb

M8

M10

M12

M14

M16

8,8

9.7

245

133,0

137,0

109 129 < M12x1,25 8ks
G 96,

3597 42,0 = D12 8ks
710 830

1230 1440 e ——=> DI 8ks

196,0_. 229,0

3070 3590

JAAY

<1000 km|

Vv s

SKL - Slopné dlouhé levé

ST IN
%@i% 000 %
%] g

VT 20 / 6042
SKL-DLOUHE LEVE

El- Cam-Bus.

[Bxox]00-s000x]
e [ Dvae D[k

‘Approval Number _Class [AS0X]
Serias ] Vertid 5 []kN

STITEK / LABEL SVC

Vieobecné pokyny, té% viz. typovy list:

-Montdz tazného zafizeni a el instalace, musi odpovidat poZadavku vyrobce vozu a pfisluiného stétu kde se vyrobek pouzivé.
-Pti pfipadném vyfezu ndrazniku, vyrobce tazného zafizeni proved| zkousky na vozidle se standardnim néraznikem na poéatku
vyroby vozidla a neruéi za informace k vyfezu pfi pripadné zméné & faceliftu vozu & naraznik.

1.V Uchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii musi byt karosérie o&isténa od mékkych antikoroznich ochran néstfiku
karosérie. V3echny vrtané otvory olistéte od 3pon'a osetiete antikoroznim pfipravkem.

2. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci materidl.

3. Kulovy &ep nesmi ze zdkona piekryvat registraéni znagku vozu, pokud neni pfipojen pfivésny vozik..

4. Zapojeni el. instalace tazného zafizeni k vozu musi odpovidat pfislusnym platnymnormém a pozadavkim vyrobce vozu

(viz. pFiruéka k vozu, & u prodejce vozu). Tazné zafizeni je pevnostné zkouseno a homologovdno dle pfedpisu EHK 55 a splivje
tuto normu ES.

General instructions, also see-Type certificate:
=The towing device assembly and electric installation must comply with the requirements of the car producer and the particular state
where the product is used.

- The coupling device manufacturer has carried out some tests on a car with a standard bumper which was used at the beginning

of making a car and so the manufacturer is not liable for information about a posssible slot in a bumper in case of changes or a
facelift of a car during a car production.

1. Clean a car body from soft anticorrosive protection of a car body coat in brackets and joints of a coupling device with a car body.
Clean all drilled holes from metalshavings and treat them, with antirust agent.

2. Use supplied strength joining material.

3. A ball pin, according to a law, cannot cover a number plate, if a trailer is not joined.

4. Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker requirements. (see a car manual or ask a car seller).

5. The coupling device has been physically tested and homologated according to the regulation EHK55 and is up to the EC

standard.

Allgemeine Anweisungen siehe auch Typenschein: El
- Die Montage der Anhdngerkupplung sowie die Elektroinstallation muss den Anforderungen des Fahrzeugherstellers in dem Staat
entsprechen, in welchem das Produkt benutzt wird.

- beli einem allfélligen Ausschneiden der Stoss- Stange der Hersteller der Zugsvorrichtung fihrte Proben an Wagen mit géngigen
Stoss- Stangen am Anfang der Wagenherstellung durch und haftet keinesfalls fir Informationen beziiglich des Ausschneidens

sowie fir allféllige Anderungen oder face- Liftings des Wagens oder der Stoss- Stange.

1. Bei den Aufhéngungen und Verbindungen der Zugsvorrichtung mit der Karosserie muss dieselbe von weichen Rostschutzmitteln
gereinigt werden. Reinigen Sie sémtliche gebohrte Offnungen von Spénen und behandeln diese mit einem Rostschutzmittel.

2. Beniitzen Sie das gelieferte Festigkeits- Verbindungsmaterial.

3. Der Kugelbolzen darf von Gesetzes wegen nicht das Kennzeichen des Wagens verdecken, sofern kein Anhénger an den Wagen
angehéingt ist.

4. Der Anschluss der Elektroinstallation der Zugsvorrichtung an den Wagen muss den entsprechenden giltigen Normen und
Anforderungen des Wagenherstellers entsprechen {sieche Handbuch zum Wagen,oder beim Verké&ufer des Wagens).

Die Zugsvorrichtung wurde in Bezug auf die Festigkeit nach der Vorschrift EHK 55geprift und genehmigt und erfillt die ES- Norm.

TYPE:

VTZ 001/2/3-425

SVC GROUP s.r.o0.

Promyslové zéna - 179
547 01 Nachod-CR

WWW.svegroup.cz
e-mail: sve@svegroup.cz

INFO Tel.:+420 491421021, +420 491421022
mob.: +420 603360607

09/16@SVCGROUP

N-1/3]




CS Montdzni navod BMW X5 - X6
1. Odmontujte zadni naraznik i jeho vyztuhu (ta nebude jiz zapotiebi)

2. Misto vyztuhy namontujte hlavni nosnik taZzného zafizeni 8 matkami M12x1,5 pres velkoplosné podlozky a poté
dotdhnéte dle utahovacich momentd.
3. Namontujte zpét zadni ndraznik a jeho dily.

EN Installation instructions BMW X5 — X6
1. Remove rear bumper and its stiffener (it is no longer needed).
2. Install main beam of the tow bar instead of the stiffener, use 8 nuts M12x1.5 and large-area washers. Then
tighten to prescribed torques.
3. Reinstall the rear bumper and its parts.

BG YnbrBaHe 3a moHTaxx BMW X5 — X6
1. [JemoHTupaiiTe 3agHaTa 6pPOHA M HEMHOTO ynabTHeHWE (HAMA Aa B 6bae Beye Heobxoammo)
2. BMECTO yn/ibTHEHMETO MOHTHMpATe rNaBHaTa HOCELLA KOHCTPYKLMA Ha TET/ELLOTO YCTPOWCTBO C 8 raiku
M12x1,5 BbpXy MOAJIOXKKM C FONAMA MIOLL, U Clef, TOBa 3aTerHeTe cropes MOMEHTUTE Ha 3aTATaHeTo.
3. MoHTupaitte obpaTHo 3asHaTa BpoHA M HelHWUTE YacTu.

DE Montageanleitung BMW X5 — X6
1. Die hintere StoBstange und deren Strebe ausbauen (diese wird nicht mehr bendtigt).
2. Anstatt der Strebe den Haupttréger der Zugeinrichtung mit'8 Muttern M12x1,5 mit' groBfléchigen U-Scheiben
montieren und anschlieBend mit den entsprechenden Momenten festziehen.
3. Die hintere StoBstange und deren Teile wieder einbauen.

IT Istruzioni di montaggio per la BMW X5 - X6
1. Smontare il paraurti posteriore e il suo rinforzo (non sard pit necessario).
2. Invece del rinforzo montare il supporto principale del dispositivo di traino usando 8 dadi M12x1,5 e le rondelle
di grande dimensione; quindi serrare con le coppie di serraggio prescritte.
3. Rimontare il paraurti posteriore e i suoi componenti.

FR Notice de montage BMW X5 — X6
1. Démonter le pare—chocs arriére et son renfort (vous n'en aurez plus besoin).
2. lInstaller la traverse principale du dispositif d’attelage @ la place du renfort et la fixer & I'aide de 8 écrous
M12x1,5 placés sur des rondelles extra-larges. Serrer ensuite tous les écrous aux.couples de serrage preserits.
3. Remettre enfin le pare-chocs et ses composants en place.

ESP Manual de montaje BMW X5 - X6
1. Desmonte el parachoques trasero y su refuerzo (no hard falta mas)
2. En vez del refuerzo instale el soporte principal del equipo de tiro con 8 tuercas M12x1,5 a través de
arandelas grandes y después apriete segun los pares de apriete.
3. Monte de vuelta el parachoques trasero y su piezas.

Fl Asennusohje BMW X5 - X6
1. lrrota takapuskuri ja sen jaykiste (sitd ei end & tarvita)
2. Asenna jdykisteen paikalle vetolaitteen p&dpalkki 8 mutterilla M12x1,5 suuria aluslevyja kdyttéen ja kiristé
sitten kiristysmomenttien mukaan.
3. Asenna takapuskuri ja sen osat takaisin.

RU UHcTpyKumMA no moHTaxKy BMW X5 — X6
1. CHumuTe 3aaHuI Bamnep 1 ero yeunutenb (oH Gonblue He notpebyetcs)
2. BmecTto ycunutena ycTaHoBUTe raBHyto 6anky dpapkona c nomouwpto 8 raek M12x1,5 ¢ ucnonbsosaHvem
YBE/MY EHHBIX LWaib, Noc/ie Yero 3aTAHWTE B COOTBETCTBMUM C NPEANUCAHHBIMU MOMEHTAMMU 3a TAXKKM.

3. YctaHoBWTE 06PATHO 3a4HMIM Gamnep U ero YacTu.

TYPE: Promyslova zéna - 179 WWW.SVCgroup.cz
VTZ 001/2/3-425 SVC GROUP s.r.o. 547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svcgroup.cz

INFO Tel.:+420 491421021, +420 491421022
mob.: +420 603360607

N-2/3 ]




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



